
Izjava krajevne organizacije JDS 
v mestnem zastopu. 

Ko 86 je 14. t. m. vršila prva seja novega 
občinskega odbora, je prečital občinski svetnik 
dr. Tvan Ferruevc spomenico krajevne orga­
nizacije Jugoslovanske demokratske stranke, 
ki se glasi: Krajevna organizacija JDS v 
Ptuju se je izrekla proti potrditvi župana, 
ki je danes zaprisežen. Odlok vlade nas je 
vsled tega iznenadil. JDS je tako pri občin­
skih volitvah kakor pri volitvi župana strmela 
edino za tem, da postane ptujski župan iz­
razito naroden mož. S strankinega stališča 
je to pač samo ob sebi umljivo. Demokratski 
stranki pripadajo v Ptuju vsi oni narodni 
bojevniki, ki so na nekdaj vročih ptujskih 
tleh neustrašeno branili pravice slovenskega 
naroda proti gospodujočemu renegatstvu. Ti 

strankini pristaši so zlasti pretrpeli vsa ona 
huda pregajanja, ki so se ob izbruhu svetovne 
vojne in med vojno organizirala baš iz te 
mestne hiše. Naravno je, da smo vsled tega 
gojili srčno željo, da zasede županski stolec 
že v zadoščenje za krivice, ki so bile poprej 
z istega mesta Slovencem zadane, mož čistega 
nai'odnega kova, ki bi mogel s celim srcem 
nadaljevoti narodno delo po starih tradicijah 
tu bivajočega slovenskega prebivalstva. Naša 
stranka je storila vse, da doseže ta cilj. 
Brez vsakih protiobveznosti smo izvolili za 
podžupana pristaša nam nasprotne stranke, ki 
pa ima v svojem programu narodnostno načelo. 
Storiti več stranki ni bilo mogoče, ako ni hotela 
sama sebe žrtvovati. Naši tovariši JSDS vedo 
posebno dobro, da smo tudi od te stranke samo 
zahtevali postavitev županskega kandidata, 
ki bi nam v narodnem oziru nudil vse ga­
rancije in da se nismo upirali takemu župa­
nu iz njenih vrst. Vemo, da tudi JSDS ni 
anacionalna in da mora stati na narodnem 
in državnem stališču. 

Ker vlada ni delila z nami pomislekov 
i glede osebe izvoljenega župana, izražamo tudi 

nado, da se bo zavedal novo izvoljeni župan, 
da je prvi slovenski župan v Ptuju in da bo 
v tem smislu uredil svoje delovanje. Y naši 
narodni državi ne more biti poslovanje ptuj­
skega župana drugačno, kakor narodno, ker 
bi bilo sicer proti državi. JDS je vedno že­
lela, da pride občinsko gospodarstvo čimprej 
v roko izvoljenega občinskega s/eta. Smo za 
pozitivno delo, ker nam je blagor mesta na 
srcu, ne odklanjamo sodelovanja, dokler bo 
novo izvoljeni župan z dejstvi dokazoval, da 
hoče stati vsikdar na strogo narodnem in 
državnem stališču. 

Po pie«itanju spomenice je poudaril žu­
pan, da je Slovenec, ki bo delal v narod­
nostnem oziru in v blagor občine in države. 
Obč. zastopnik Šegula izjavi, da je istega 
strmljenja ko g. župan in demokratski klub, 
poudari narodnost in pozove navzoče na 
skupno delovanje. 


